ACCESSORIZED BY

METEL

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykuus no yctaHoBke | Montageanleitung 8404048

VW TS5, T6 2012-

Art. 840404
Tagauste redel | Ladder for the rear doors | JlecTHuua ansa 3agHux asepei | Leiter fur die hinteren Taren

1. Redel / ladder / JlectHnua / Leiter

2. Plaat / plate / nnactuHa / Platte

3. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

4. Kronstein / bracket / kpoHwTeliH / Konsole

5. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole

6. Kaldpuks / bushing / BTynka / Bushing

7. Kaldpuks / bushing / BTynka / Bushing

8. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /

Kompensator 1
9. Kompensaator / compensator / komneHcaTop /

Kompensator 1

10. Kummiseib / rubber washer / pesnHoBas wariba /
Gummisscheibe

11. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x65

12. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x40

13. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20

14. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M6x20

15. Mutter / nut / rarika / Mutter M8

16. Mutter / nut / rarika / Mutter M6

17. Tdémbemutter / rivet nut / Tarosas ranka /
Nietmutter M6x9x15 2

18. Seib / washer / waii6a / Scheibe 8,4x24x2 2

19. Seib / washer / waii6a / Scheibe 8,4x16x1,6 10

20. Seib / washer / waii6a / Scheibe 6,4x12x1,6 6

21. Vedruseib / spring washer / npyxuvHHas wwaiba /
Federnscheibe A8 4

22. Vedruseib / spring washer / npyxuHHas wwaiba /

Federnscheibe A6

U L NI (I UL (I (I §

NDNPBEAN-_2 2~

Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 8,3 kg
Paigaldusaeg / Time of mounting / Bpems yctaHoBku / Einbauzeit: 90 min
Kandevdime / Load capacity / ponyctumas Harpyska / Tragfahigkeit: 120 kg :

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heo6xoaumble uHcTpymeHThl / Bendtigte Werkzeuge [a] g

&\:syz \@ 19 \"%@“ﬁ ‘7\ /<l>\ § Ve %\é@

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 06.09.2017 1/4




VW T5, T6 2012-
Tagauste redel | Ladder for the rear doors | JlectHuua ansa 3agHux asepein | Leiter fur die hinteren Taren

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 06.09.2017 2/4



VW T5, T6 2012-
Tagauste redel | Ladder for the rear doors | JllectHuua anga 3agHux asepen | Leiter fur die hinteren Turen

[ Létkuvaba! \
Kasuta reguleerseibe!

Exact fit!
\ Use adjustment washers!

bes 3a3opa!
y -

VMcnonb3ynte
perynmpoBoYHbIie Lwanbbi!

Passgenauigkeit!
KEinsteIIscheibe verwenden!j

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 06.09.2017 3/4



VW T5, T6 2012-
Tagauste redel | Ladder for the rear doors | JlecTHuua ansa 3agHux asepein | Leiter fur die hinteren Taren

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT BalunmM oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 06.09.2017 4/4



